

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Mundus vult decipi — ergo decipiatur . . .

Régi latin közmondás, mely annyit jelent, hogy a világ azt akarja, hogy becsapják, tehát be kell csapni.

Valami ősi jellegzetes vonása a tömegnek, az emberi természetnek, hogy szereti a rendkívülit, a mesés, a hihetlent, a rejtélyes. Amióta az emberek társas életet élve megteremtették a jogot, a jogrendet s amióta a szervezetesebb társadalmi alakulatokkal együtt megkezdődött a politikai élet: az egyesek, osztályok, csoportok harca a főhatalomért, azóta él és virágzik az idézett latin közmondás bizonyosságául annak, hogy az emberi életviszonyok lényegükben évezredek át sem változnak.

A politikai hatalomért való harcnak mindig erős eszköze volt a beszéd, a szóbeli propaganda, melyen keresztül a politikai hatalomra törekvő egyesek, pártok vagy osztályok a tömegek többségének rokonszenvét megnyerni igyekeztek.

Földi paradicsom sohasem volt itt a földtekén, mindig voltak gondokkal küzdő, nehézségekben élő emberek s ezek sajnos mindig többségben voltak. Mi sem volt természetesebb, mint az, hogy a politikai hatalomra törekvők, a szegényebb néprétegeknek ígérték jómódot, függetlenséget; minél vakmerőbb s minél teljesíthetlenebb ígéretek hangzottak, annál nagyobb népszerűségről s ezzel együtt politikai hatalomra tettek szert.

Ennek a régi politikai iskolának homlokegyenest az ellenkezőjét teszi a Nemzeti Egység Pártja. Még nem volt olyan párt, mely a maga programját olyan alaposan és részletekkel megteremtette volna le, mint a Nemzeti Egység Pártja a munkaterv 95. pontjában.

A Nemzeti Egység Pártja mindig csak az őszinteségre törekszik s a realisan megvaló-

sítható célokat tűzi ki maga elé.

A tömeget felvilágosodott embereknek tekinti, akikre az igazság erejével óhajt hatni.

Vele szemben állanak az ellenzéki pártok, melyek a régi politika eszközeivel dolgoznak; csak a hatalom megszerzése lebek előttük, ígérgetnek pa-

radicsomot, mennyországot a népek; mert a tömeget még ma is gyermeki kedélyűnek tartják, mely akarja, hogy elkábítsák, elkápráztassák, félrevezessék.

Am aki ismeri a tömeget, az tudja, hogy már nem kis-korú; nem engedi magát félrevezettetni s csak az igazságot keresi.

A régi latin közmondás ma befogja csapni azokat, akik e szerint a régi recept szerint akarnak hatni tömegekre.

Olasz-német barátkozás.

A nemzeti szocialista párt szeptemberi nagygyűlésén a fasiszta párt is képviselteti magát.

A faszizmus és a nemzeti szocializmus a nemzetközi politika terén való közeledés reményében a szervezkedés terén igyekeznek közeledni egymáshoz.

Ez a közeledés egy év óta a sajtó területén észlelhető, ahol a fontos ügyekben egymással összhangban álló elvek irányítják a két ország sajtóját. Ez a szoros kapcsolat ugyálszik még jobban kiszélesedik,

amit bizonyít az is, hogy a nemzeti szocialista párt szeptemberi nagygyűlésén a fasiszta párt is képviselteti magát. A jövő hónapban a fasiszta párt kezdeményezésére 500 egyetemi hallgató megy Berlinbe az olimpiai játékok alkalmából.

A két nagyhatalom bíráti közeledése a magyar ügynek is csak használni fog.

Ha Ausztriában trónraütketik a Habsburgokat, a kisantant haladéktalanul elzárja a csehszlovák-jugoszláv-osztrák határt.

Több prágai nagy lap közlése szerint Ausztriában az eddiginél is kevesebb harc indult az osztrák nemzeti szocialisták és a legitimisták között. Az Information szerint a kisantant Belgrádban és Bukarestben a Habsburg dinasz-

tja restaurációjának eshetőségeiről tanácskozott és úgy határozott, hogy ebben az esetben haladéktalanul elzárja a csehszlovák-jugoszláv-osztrák határt és visszarendeli Bécsből diplomáciai képviselőit.

A Tábla is helybenhagyta a nemzetgyalázó Deme László legitimista vezér hathónapi fogházbüntetését.

Emlékeztet, hogy Deme László a Legitim Királyság című lapban, a legitimista Nemzeti Néppárt hivatalos lapjában a kommunista hóhérokhoz hasonlította az 1848-as magyar szabadságharc vezetőit és hőseit. Minősíthetetlen módon gyalázta Kossuth, Petőfi és a többi magyar nagyok emlékét.

Az elvakult legitimista vezért a

győri törvényszék a magyar állam és nemzet megbecsülése elleni vétés miatt hathónapi fogházra ítélte.

Fellegbezés folytán a győri Tábla tegnap tárgyalta ezt az ügyet és az emberi mivoltából kivételközt legitimista vezért szintén hathónapi fogházra ítélte, illetve az ítéletet jóváhagyta.

A Bajai Céllövő Egyesület.

A „Bácskai Újság” folyó hó 24-i számában megemlékezik a Céllövő Társulat 20-án tartott közgyűléséről, amelyhez nekünk is volna egy kis hozzáfűzni valónk. Maga a közgyűlés és annak eredménye, — tekintettel arra, hogy a Lőkert nem tudni kiknek a mulasztása következtében egészen a legutóbbi idő-kig csak mint a régmúlt emlékek őrzője szerepelt — nem keltette fel a közönség érdeklődését, lap-társunk azonban beszámolván a közgyűlésről azt írja „bizonyos kívülről jövő akció szerezte volna a társulat vagyonát a maga számára megszerezni”. Ezzel szemben meg kell jegyeznünk, hogy a kérdéses közgyűlésen csak a társulat tagjai voltak jelen, akik közül — nagyobb részt épen a fiatalabb tagok — a hivatalos jelöléssel szemben ellenjelölést állítottak, amely azonban a szavazás során kisebbségben maradt Nem volt szó sem az Egyesület beolvasztásáról más egyesületbe, sem pedig vagyonának „kívülről jövő akció” útján való megszerzéséről, tisztán az volt a szándéka az ellenjelölésnek, hogy intenzívebb életet teremtsenek a Lőkert kétségtelenül igen elhanyagolt területén, amit egyébként a mostani vezetőség is kíván. Nem helyes a cikk alcíme, mely a következő: A 133 éve működő egyesület továbbra is a város társadalmáé marad, mert kétségtelen, hogy ez az Egyesület, hosszú éveken át nem működött egyáltalán továbbá helytelen azt állítani, hogy csak azért marad a város társadalmának tulajdona a Lőkert, mert a jelenlegi vezetők kaptak többséget. Minden Egyesület tagjai változnak s ha a régi tagok helyét újak veszik át, vajjon akkor azoknak a fiatalabb tagoknak a kezében nem épen úgy a város társadalmáé volna a társulat vagyona.

Baja város társadalmára alatt mi tágabb fogalmat értünk s ha nem csalódnunk a tagok részéről el is hangzott a multban olyan kívánság, hogy a felvétel során, bizonyos demokratikusabb rendszert alkalmazzanak.

A „Független Magyarság” szintén foglalkozik ezzel a közgyűlés-

Női

Füüdő

Férfi

harisnyák, keztyűk,
fehérműk, retikülök,
rövidárúk

cikkek
nagy választékban

fehérműk, kalapok,
nyakkendők, soknik,
bőröndök

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA

sel. Azt írja, hogy a Move várattalul birtokba akarta venni a Bajai Cöllöv Társulatot. Ezzel szemben tény, — mit maga a F. M. is elismer — hogy már előzőleg is voltak fuzios tárgyalások, melyek azonban nem vezettek eredményre és a fuzióst tervet így a köggyülés előtt elő sem hozták. Még csak annyit jegyezhetünk meg, hogy a Move nem egy csoport, hanem egy országos egyesület. Ne fájjon a F. M.-nak a Move szereplése, ne igyekezzen ezt más beállításba adni, hiszen a Move is a magyar nemzeti gondolatot szolgálja, s ha egy egyesületet támogatás érnek nem csak arra lehet következtetni, hogy rossz szul működik, hanem esetleg arra is, hogy itt Baján is szükség van arra az egyesületre.

Temesvári Béla.

Ismét rosszabbodott Nagy István festőművész egészségi állapota.

Több ízben megemlékeztünk már Nagy Istvánról, a székelyföldnek Bajára szakadt nagy festőzsenijéről. E lap hasábjain nem egy elismerő írás méltatta a magyar faj kiváló művészt, akit világboldogása közben sok hányattatás, balsors után Bácskába sodort az élet. Nagy István két esztendőn át egyre rosszabbodó egészségi állapotában is lankadatlanul dolgozott, Baján állomászásáról sok értékes alkotás emlíkezik.

A bajai művészbartók közül ma már sokan eldicsekedhetnek azzal, hogy képgyűjteményeiknek Nagy István patinás művésztől ujjabb értéket adott. A sokat gyengélkedő művész azonban, legnagyobb sajnálatára azoknak, akik ismerik és értékelik, a legutóbbi időkben alig nyulhatott esztéjehez. Nemrégiben állapota örvendetesen javult s új várakozással tekintet ek munkássága elé.

A tragikus sorsu művész most ismét súlyosan megbetegedett; az idegösszeomlást agybénulás követte

Nyolc hónapi börtönrre ítélte a bajai törvényeszk a jánosalmi cipészt, aki súlyosan összeszurkálta a vadházastársát.

Erdélyi Imre jánosalmi cipész ez év májusában összeverekedett a vadházastársával Szalai Imrével.

A házastársak között napirenden voltak a civódások, sőt a verekedések is, amire állítólag az asszony kicsfia miatti civódások szolgáltak okul. A kérdéses alkalommal Erdélyi Imre és a felesége megint alaposan összekaptak. A verekedés vége az lett, hogy a cipész összeszurkálta a feleségét, aki az incidens következtében súlyosan megbeséült. Az asszony sem hagyta annyiban a

és a művész beszélőkéességét is elvesztette. A festőművész állapota nagyon súlyos.

dolgot, hanem feljelentette a férjét a csendőrségen. A nyomozás eredményeként Erdélyi Imre a törvényeszk elé került.

Dr. Linzer Károly a büntelő tanács elnöke tegnap tárgyalta a verekedő cipész ügyét.

Izgalmas szembesítés után Erdélyi Imre beismerte a terhére rótt vádat. Minthogy Erdélyi Imrét tizenkét ízben megbüntették különböző visszaélések miatt, a törvényeszk 8 hónapi börtönrre ítélte. Az ítélet jogerős.

Szenyvízfürdők és egyéb csodálni valók labirintjában a bajai utcákon.

Télen is fájó sebe Baja város szépsézetű törekvéseinek, a multat megreformálni kívánóknak az utcák ekesítésére szolgáló sok szennyvíz, de ilyenkor nyár idején a bacillus-fejedelmek virágzó korukat élik. Nem épen a külvárosi utcákról van szó, a Madách, Szent László, Munkácsy és Kölcsey-utcaról és környékéről van szó, de szól az elismerés a Kossuth, Türr, Tóth Kálmán és Haynald utcáknak a Péter-Pál, Mészáros Lázár-utcaknak és többi nem emlegetni való társuk, ahol ugyancsak nem átalják szennyvizekkel rothasztani a levegőt, mintha Baján nem terembe enélkül is elég bacillus. A tisztiförvosi hivatal egyfelől szigorú óvintézkedésekkel igyekszik a közönséget tifuszellenessé nevelni, másfelől szemébe nevet az egészségvédelmi törekvéseknek az utcákon felgyülemlt rengeteg szennyvíz és más nem odaillő dolog. Akárhány helyen pontosan meglehelne határozni, hogy milyen ebéd után

mosták meg az edényeket, illetve öntötték ki a dézsák tartalmát az utcarra és óvatos rutinírozott utcajáró legyen az, aki ezzel a körülménnyel nem mindig számolva, mer a közlekedés számára fenntartott területeken haladni.

Hogy miért szeretik Baján ennyire a szemetet, azt nem értjük. A drága közönséget, illetve a szennyvíztultermelőket azonban nem szabad azzal megsérteni, hogy a pocsolóikat rem találjuk ideális valaminek, mert ők nagyon jól tudják, hogy van még itt egy özvíviz előtti köztisztasági szabályrendelet, mely igen is megengedi ezeket a szennyvíz-levezető módokat. Alkották legyen ugyanis ezt a szabályrendeletet régi jó városiak, akik aligha látták minden második évben a Dunát s így világrt sem gondolkoztak azon, hogy mi volna vajh, ha egyszer a szennyvizek helyébe a járdát rendez kutyvizzal mosnák meg. Akik azóta próbálkoztak az idő

kerekén fordítani, azok is többnyire megunták a meddő kísérletezést, mert miként lehet valakit tisztaságra nevelni, ha ő maga sem tudja, hogy nem az?

Ne csodálkozzunk, ha ez a jó levegőillatosító minden, csak nem ajánlólevél a bajai idegenforgalomnak. Komikusan hangzik, de ezek a visszasságok éppen Szentistvánon és Szállásvárosban nem észlelhetők ahol pedig nem hiszük, hogy több az intellektuel, mint pl. a Haynald, vagy Kossuth utcában.

Szegény jóra való polgáremberek, dehogyan is gondolkoznak azon, hogy kell-e Baján csatorna, vagy vízvezeték, de annyit dikciók és gyűlések nélkül is megértene, hogy a szemét csunya, hát eltakarítják.

Beiratkozások a bajai Liszt Ferenc kör áll. eng. városilag és megyeileg segélyezett zeneiskolában.

Június 25, 26. és 27. éni délelőtt 8—12 ig lehet beiratkozni a hegedű, zongora, brácsa (viola) magánének, gordonka (cselló) nagybőgő (gordon) zeneszerzési és fuvós tanszakokra.

A beiratási díj szeptember hóban is fizethető. Felvételnak kezdő és haladó növendékek.

Június 25, 26 és 27-én délelőtt 8—12-ig történik a régi növendékek beiratása is. Ha a régi növendék elmulasztja a júniusi beiratást, nem tarthat számot eddigi beosztására és esetleges eddig élvezett kedvezményére.

Videkről vasuton, vagy Mávauton bejáró zeneiskolai növendékek kedvezményes havi tanuló bérletjegyvet válthatnak.

Mindenről bővebb felvilágosítást (nyomatott tájékoztatót) mindennap 8—1-ig a zeneiskola igazgatósága nyújt.

Karig Emil
zeneiskolai igazgató.

Minden mulandó,
Az ékszer maradó.
Ékszert órát ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknak igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Az Astra Biztosító R. T.

(Az Istituto Nazionale delle Assicurazioni,
Olasz Állami Biztosító Intézet, magyarországi
leányvállalatának)

bajai főügynöksége.

Baja, Haynald-utca 19.

Elfogad: tűz-, betörés-, baleset-,
szavatossági-, autó-, élet- és
járadékbiztosításokat.

Kitünő eredmények a bajai tanítónőképző kép. vizsgálatain.

Tegnap fejezték be a képesítési vizsgálatokat a bajai zárda érseki tanítónőképzőjében. A vizsgálatokat három napon át ezaz kedden, szerdán és csütörtökön folytatták le, vizsgabiztos dr. Bartal Alajos az esztergomi rk. tanítónőképző igazgatója volt. Vizsgálatra jelentkezett husz tanítónőjelölt és pedig: Balogh Márta, Bácskai Sarolta, Bérci Julianna, Csurgó Ilona, Deák Margit, Fritsche Sarolta, Gellért Irma, Herczeg Anna, Horváth Ilona, Kremm Magdolna, Kertes Mária, Léh Valéria, Lukács Gabriella, Mamuzsich Otília, Nagy Anna, Raffai Ilona, Rizsányi Mária, Sebestyén Márta, Skanda Olga, Zágon Leona.

Jeles eredménnyel végzett négy tanítónőjelölt Csurgó Ilona, Kremm Magdolna, Mamuzsich Otília és Skanda Olga. Jó eredménnyel végzett tizenegy és elégséges eredménnyel öt növendék, tehát valamennyi növendék kapott oklevelet. A képesítések eredményéről dr. Bertal vizsgabiztos elismerően nyilatkozott.

Csak megbízható helyen szerezzé be
tej- és tejtermékszükségletét.
Minden igényt kielégít:
RÉDEY TEJÜZEME.

HIREK.

— **Holnap mondja Baján uj-
miséjét Meskó Lajos piarista
szerzetes.** Budapesten most szenteltek pappá Meskó Lajos bajai születésű piarista szerzetesét, Meskó Zoltán ny. államtitkár, volt országgyűlési képviselő és a Nemzeti Szocialista Párt vezérének fiát. Meskó Lajos délelőtt 9 órakor a belvárosi plebánia templomban mondja uj-
miséjét, utána áldást oszt.

— **Halálózás.** Sulyos gyász érte vitéz Hódy Györgyöt, a jövővi bajai virágkertész, a „Virágvilág” tulajdonosát és feleségét. Egyetlen gyermekük ifj. Hódy György életé-

Állatok etetésénél és baromfiak nevelésénél nélkülözhetetlen a **főüzött tej, iró és savó,** amelyet házhöz is szállít a **RÉDEY TEJÜZEM.**

nek 22 ik évében tegnap, csütörtökön déiben sulyos szenvedés után elhunyt. A tragikus sorsu fiatalember holttestét a Rókus-kápolnában ravatalozták fel s holnap, szombaton délelőtt fel 10 kor a római katolikus egyház szertartásai szerint fogják földi nyugovójára kísérni. Lelke üdvéért az engesztelő szentmisét szombaton délelőtt 9 órakor a Rókus kápolnában fogják bemutatni.

— **Felvételi vizsga.** Holnap szombaton délelőtt lesznek a bajai tanítónőképző első osztályában a felvételi vizsgákkal kapcsolatban az ének-, hallás- és a színérzék, valamint a szokásos egészségügyi vizsgálatok.

— **Akinek a szívműködése rendetlen, úgyszintén az, akinél a vérnyomás emelkedésének tünetei mutatkoznak, úgy érhet el erőlködés nélkül megfelelő könnyű székélet, ha reggel éhgyomorrra egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszik.**

— **Bajaiak kirándulása Mária-Gyűdre.** A bajai zárda tanítónőképzője holnap, szombaton kirándulásra megy Mária-Gyűdre. A diáklányok tanárnők vezetésével a Mávaut-autóbuszon utaznak.

Hirdetmény.

Baja thj. város ahóhivatala közhírré teszi, hogy köztartozások fejében lefoglalt és a városi raklárba beszállított és a második áruérésen el nem adott butorok, könyvek, rádiók, fallesztőmintalpok, szalonok, sörparatát, autók, sfb. zálogtárgyak 1936. július 4 én d. e. 9—11-ig szabadkézből fognak értékesíteni. A venni szándékozók jelentkezzenek a városi adóhivatal 24 számú helyiségében az eljáró vegrehajtónál, ahol a vonatkozó ajánlatukat folyó évi július hó 4 napján d. e. 9 óráig írásban vagy szóban megtehetik.

Baja, 1936. évi június hó 25 én.
Városi adóhivatal.

— **Irországban megszüntették főkormányzói állást.** De Valera miniszterelnök bejelentette az ir képviselőházban, hogy az új alkotmány értelmében megszüntik a főkormányzói állás és az államfői méltóságot a király képviselője helyett a nép által választott meghatalmazott fogja gyakorolni.

— **Az új cseh államvédelmi törvény** a legszigorubb katonai utalom alá helyezi az összes megerősített területek egész polgári lakosságát.

— **A Bácskai Méhézeti Egyesület f. hó 28 án, vasárnap délelőtt 11 órakor tartja alakuló gyűlését, a vármegyeházán. Az előké szítő bizottság ezuton is kéri a méhészeket, hogy a gyűlésen teljes számban jelenjenek meg.**

— **Husz halálós** áldozata van a bombibreiviasuti szerencsétlenségnek, jelenti a spanyol belügyminisztérium hivatalos közleménye.

— **A világ látható aranykészletei** 445 milliárd márkát tettek ki 1908-ban, most a látható arany mennyiség a világon 562 milliárd birodalmi márkára szökkent fel.

— **H. Courths-Machlernak** a szív és a lélek, a szerelem és a szenvedés nagy írónőjének új, kötkötetes regényét, amelynek Csak érted élek a címe legközelebb közli a Milliók Könyve 425. és 426. számában. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fill. kapható mindenütt.

— **Székrekedésnél és emész-
tési zavaroknál reggel éhgyomor-
ra 1 pohár természetes
„Ferenc József” keserűviz a táp-
csatornát alaposan kitisztítja, a vér-
keringést megélelntii s kellemes
közérzetet és fokozott életkedvet te-
remt.**

RÉDEY-féle vikkend sajt
a strandolók öröme.

SPORT.

Szántó, Mándi, Szigeti 27-én az osztrákok ellen indul a válogatott ban, de Salgó szakosztályvezető mai levelében is biztosította a Bajai SE-t, hogy 28 án Baján ringbe szállnak.

A bajai közönség a Budapestén a magyar nemzeti színekben induló három világhíresség indulásában csak akkor nem gyönyörködhet, ha valamelyikük, oly komoly sérülést szenvedne, hogy indulása lehetetlen.

Már több helyről hallottuk a fenti téves hírt, amelyt a Bajai S. E. az FTC hivatalos levelével alátámasztva cáfol meg.

A mérkőzésre elővételi jegyek Wagner-nél kaphatók.

Lapulajdonos:

Dr. KNEZV LEHEL.

URÁNIA

Junius

27-28-29-én

a nagy filmek koronája

Halálfejes lobogó

(Captain Blood)

Kalóztörténet 2 részben 18 felvonásban.

Fősz.: Eroll Flin, Oliva Havilland és
Lionel Atwill.

HIRADO!

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől | Csatlakozik a Bácsalmás felé
érkező vonatot. | induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasutállomás	érk. 14 ²⁵
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ¹⁵
11	7 ⁴⁵	Gara községhatár f. m.	13 ⁵⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasutállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara községháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja községháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasutállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átkelés)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riha f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács dunapart	ind. 12 ¹⁵

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szujer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Lágy baltázott fa P 16'—
" vékony dorong P 18'—
Kemény vékony dorong P 32'—

Ölenként házhoz szállítva!

Kutyűrű Hód farku cserép Portland cement
Cementcsövek Hornyolt cserép Üstökös fehér cem.
Cementvályuk Fával égetettmész Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGIJTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa téglá- és cementárúgyárban
B A J A. — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombóvár	14 26	Bátaszék, Ujdombóvár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Nevesített Bakanek és Goldberger könyvnyomdáiban Bajan.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS TŰZIFAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald.-u. 13.

Fatelepe: Sugovica part.

Telefon: 42.

Telefon: 195.

száraz vékony lágy dorong ölenként 17 P
vékony kemény dorong 30 P
apritott lágyfa q-ként 3 P

FENTI ÁRAK HÁZHOZ SZÁLLITVA ÉRTENDŐK!

Mindennemű tűzifa ölben és aprítva lagalacsonyabb
napi árért kapható!

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér beremendi mész
Nagyszilárdságú portlandcement
Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérje ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
június 22-től június 29-ig
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

**ruháit
csináltassa**
Máté Lajos
férfi szabónal
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.